Guayaquil, Marzo 29 del 2.012

SEÑORES JUNTA GENERAL DE SOCIOS PROCELCAMP S.A. Presente.-

En cumplimiento a lo dispuesto en la resolución # 92-1.4.3.0013; R.O. 44,13-X-92 de la Ley de Compañías, y en estricto acatamiento que establecen los requisitos mínimos que deben contener los informes anuales que presentan los administradores de las compañías, a continuación presento a vuestra consideración el INFORME ANUAL de actividades por el periodo de Enero a Diciembre de 2.011, tiempo en el cual fui nombrado por la Junta General de Accionistas.

- 1.- Mi administración, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y demás resoluciones de la Junta General de Accionistas de PROCELCAMP S.A.
- 2.- Los libros sociales de PROCELCAMP S.A., se encuentran al día, al igual que los libros de Contabilidad.
- 3.- Los estados financieros de PROCELCAMP S.A., expresados al 31 de diciembre del 2011, son de total y absoluta responsabilidad de mi administración. Los mismos que no presentan hasta la presenta fecha movimientos en sus cuentas de resultados.
- 4.- La administración de PROCELCAMP S.A., al 31 de diciembre del 2011, dio cumplimiento con todas las obligaciones tributarias, contenidas en la Ley de Régimen

Tributario Interno y Código Tributario respectivamente.

Finalmente mi administración ha dado cumplimiento con las obligaciones establecidas a las Compañías sujetas al control de la Superintendencia de Compañías.

Muy atentamente,

SRA. TERESITA CASTRO MENDOZA

PRESIDENTE

INSTRUCCIÓN SECUNDARIA

COMERCIANTE APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE CASTRO SANCHEZ ERNESTO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

MENDOZA ZAMORA JUBITA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2008-07-08

FECHA DE EXPERACIÓN 2020-07-08 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUE. FIRMA DEL DIRECTOR

PROFESIÓN

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU0903926616<<<<<<< 460717F200708ECU<<<<<<< CASTRO<MENDOZA<<TERESITA<DE<JE

REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

CÉDUA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NONBRES CASTRO MENDOZA TERESITA DE JESUS LUGAR DE MACIMIENTO MANABI PORTOVIESO ABDON CALDERON FECHA DE NACIMIENTO 1946-07-17

HACIOHALIDAD ECLIATORIANA SEXOF. ESTADO CIVIL CASADO PROCEL FREIRE EDUARDO

10090392661-6

FIRHA DEL CEDULADO

REPÚBLICA DEL ECUADOF.

CONSEJO NACIONAL ELECTORAL CERTIFICADO DE VOTACIÓN

REFERÊNCIM Y CONSULTA POPULAR 07/05/2811

220-0085 NÚMERO

CÉDULA

CASTRO MENDOZA TERESITA DE JESUS

CULYAS

CANTÓN